

Az alábbi táblázat segítséget nyújt az ebbejelentő űrlap mezőinek kitöltéséhez.

Eb tulajdonosának neve	Az eb tulajdonosának teljes neve.	kötelezően kitöltendő mező
Eb tulajdonosának címe	Az eb tulajdonosának értesítési címe.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb tartójának neve	Az eb állandó tartását ellátó személy teljes neve.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb tartójának a címe	Az állandó tartását ellátó személy értesítési címe.	kötelezően kitöltendő mező
Email címe	Az állandó tartását ellátó személy email címe.	kötelezően kitöltendő mező
Telefonszáma	Az állandó tartását ellátó személy telefonszáma.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb fajtája/fajta jellege	Az eb fajtájára, jellegére vonatkozó adat, pl. vizsla, keverék, stb.	kötelezően kitöltendő mező
Születési ideje	Az eb születési ideje.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb neve	Az eb neve.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb hívóneve	Az eb hívóneve.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb neme	Szuka vagy kan.	kötelezően kitöltendő mező
Az eb színe	Az eb színe.	kötelezően kitöltendő mező
Tartási helye	Az eb tartásának pontos címe.	kötelezően kitöltendő mező
Kép az ebről	Kép formátumban feltölthető, 1 db maximum 2 Mbyte méretű kép.	nem kötelező mező
Transzponderrel (mikrohippel) ellátott eb esetén a chip sorszáma	Chip sorszáma.	nem kötelező mező
Beültetés időpontja	A chip beültetésének időpontja.	nem kötelező mező
A beültetést végző állatorvosneve	A chip beültetést végző állatorvosneve.	nem kötelező mező
A beültetést végző állatorvos kamarai bélyegző száma	A beültetést végző állatorvos kamarai bélyegző száma.	nem kötelező mező
Ivartalanított eb esetén az ivartalanítás időpontja	Az ivartalanítás időpontja.	nem kötelező mező

Az ivartalanítást végző állatorvosneve	Az ivartalanítást végző állatorvosneve.	nem kötelező mező
Az ivartalanítást végző állatorvos kamarai bélyegzője száma	Állatorvos kamarai bélyegző száma.	nem kötelező mező
Kisállat-útlevéllel rendelkező eb esetén az útlevélszáma	Útlevélszáma.	nem kötelező mező
Útlevél kiállításának időpontja	Útlevél kiállításának időpontja.	nem kötelező mező
Az útlevelet kiállító állatorvos neve	Az útlevelet kiállító állatorvos neve	nem kötelező mező
Az útlevelet kiállító állatorvos kamarai bélyegző száma.	Állatorvos kamarai bélyegző száma.	nem kötelező mező
Oltási könyvének száma	Oltási könyvének száma.	nem kötelező mező
Oltási könyvet kiállító állatorvos neve	Oltási könyvet kiállító állatorvosneve.	nem kötelező mező
Állatorvos kamarai bélyegzője száma	Állatorvos kamarai bélyegzője száma	nem kötelező mező
Utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja	Utolsó veszettség elleni védőoltásának időpontja.	nem kötelező mező
Vesztség elleni védőoltása során használt oltóanyag	Vesztség elleni védőoltása során használt oltóanyag.	nem kötelező mező
Az oltóanyag gyártási száma	Az oltóanyag gyártási száma	nem kötelező mező
Vesztség szempontjából megfigyelési státusza	nem megfigyelt/ megfigyelt	kötelezően kitöltendő mező
- megfigyelt, a megfigyelés kezdő időpontja	dátum	kötelezően kitöltendő mező
Az ebveszélyessé minősítve	nem / igen	kötelezően kitöltendő mező
- ha igen, veszélyessé minősítésének időpontja	dátum	kötelezően kitöltendő mező
A kitöltő személy neve	Az adatlapot kitöltő személy neve	kötelezően kitöltendő mező